
2022年春高一历史新人教版必修《中外历史纲要下》一课一练影响世界的工业革

命

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
19世纪末，随着世界被列强瓜分完毕，形成由欧洲列强支配的资本主义世界体系，它从一个侧
面说明

A.工业生产方式极大地开阔和拓展了人类的生存空间和活动范围
B.财富积累的巨大可能性刺激了人们追求利益的欲望和扩张实力
C.社会发展机制上的革命性变化带动了全方位的社会形态的转型
D.在交融与冲突中主流文明横向拓展加速了世界经济一体化进程

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
有人说：（英国）工业革命不能仅仅归因于一小群发明者的天才。……作为种种新发明的基础
的许多原理在工业革命前数世纪已为人们所知道；但是，由于缺乏刺激，它们未被应用于工

业。刺激“许多原理”应用于英国工业领域的关键是
A. 海外殖民掠夺获取大量的财富 B. 圈地运动提供大量廉价劳动力
C. 殖民活动提供广阔的海外市场 D. 科学技术得到了进一步的发展

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下表反映了18-19世纪英国的社会经济状况，据此可以推论出( )

A.19世纪早期的伦敦贫富差距日益扩大 B.工业革命导致了城市规模的扩大
C.交通变革改变了人们的生活习惯 D.19世纪中期的英国成为“日不落帝国”

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
农村剩余劳动力的转移是经济发展和社会转型中不可避免的问题，关系到国家社会经济的可持

续发展。英国圈地运动后，农村出现了大量剩余劳动力。农村剩余劳动力的出现

A. 推动了英国议会制改革
B. 有利于资本的原始积累
C. 加剧了农村的贫困问题
D. 推动了工业革命的发生

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
世界博览会是一项由主办国政府组织或政府委托有关部门举办的有较大影响和悠久历史的国际

性博览活动。1904年世博会在美国圣路易斯举办，向观众展示的最新科技成果是
A. 瓦特改良的蒸汽机 B. 富尔顿的汽船
C. 福特的汽车 D. 莱特兄弟的飞机

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
据美国钢铁业统计，1870年，美国有钢铁企业808个，工人7.8万人，钢产量320万吨，投资额
1210万美元；到1900年，美国有钢铁企业669个，工人27.2万人，钢产量2950万吨，投资额5.9亿
美元。这一数据反映的19世纪后期美国钢铁业发展变化的主要特征是(　　)
A.行业竞争激烈
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